



## Окончено следствие по убийству в Теньгушевском районе

Следователем Зубово-Полянского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия окончено предварительное расследование уголовного дела по обвинению четырех жителей Нижегородской области в совершении особо тяжких преступлений. 14.06.2008 в Телимерском озере, расположенном у деревни Телимерка, Теньгушевского района республики, был обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

В кратчайшие сроки, благодаря слаженной работе сотрудников Следственного управления по Республике Мордовия и ОВД по Теньгушевскому муниципальному району личность убитого была установлена, им оказался житель с. Аламасово Вознесенского района Нижегородской области, 1952 года рождения.

Были установлены и задержаны жители указанного села, с которыми у потерпевшего были неприязненные отношения.

В ходе расследования установлено: 12.06.2008г. около 01 часа ночи потерпевшего из дома под предлогом поговорить вызвал местный житель. Но «поговорить» с ним хотели еще несколько человек: еще два жителя данного села и житель п. Сатис Дивеевского района Нижегородской области. Ничего не подозревавшему потерпевшему они предложили проехать к водоему, расположенному неподалеку и там поговорить. Когда с согласия потерпевшего вся компания на автомашинах подъехала к водоему, там мужчину, стали избивать руками и ногами по различным частям тела. После чего против воли поместили его в багажник одной из автомашин и отвезли в п. Сатис, где он извинился перед женой одного из избивавших его мужчин, за то, что он ранее обидел ее. Впоследствии женщина подтвердила это.

Боясь, что потерпевший сообщит о случившемся в правоохранительные органы, обвиняемые решили убить его. С этой целью они снова против его воли поместили в багажник автомашины и отвезли к водоему у д. Телимерка, где неоднократно бывали. Приехав туда около 03 часов ночи, они продолжили избивание своей жертвы. Сначала они избивали потерпевшего руками и ногами, затем и подручными средствами. Но и на этом они не остановились, проехали дважды по уже не подающему признаков жизни мужчине. После чего в четвером бросили труп жертвы в водоем.

21 и 22 июня 2008г. все четверо подозреваемых были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, в отношении них Теньгушевским районным судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 2 ст. 126 (Похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия опасного для жизни и здоровья и угрозой применения такого насилия) и п.п. «в, ж» ч. 2 ст. 105 (Убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с похищением человека) УКРФ.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Верховный суд республики для рассмотрения по существу.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621213>